

GINOP-5.2.3-16-2018-00480

Pályázó neve: Bodnár Ágnes E.V.

Projekt címe: Bodnár Ágnes E.V. - IMP Design – a sikernek arc(ulat)a van.

Szerződésszáma: GINOP-5.2.3-16-2018-00480

A támogatás mértéke %ban: 90%

A projekt tartalmának bemutatása:

Ember és környezetközpontú innováció, vállalatspecifikus tervezés: "mert a sikernek arc(ulat)a van".

A régióban található más grafikus vállalkozások a megrendeléseket többnyire statikusan végzik, nem veszik figyelembe a megrendelő cég piaci helyzetét, a marketingstratégiáját, a cégprofilját, és a vezetőség habitusát, ellenben az én céggemmel, hiszen a grafikai tervezés a brand része, ez az, amit a leendő vevő először meglát.

A szolgáltatás összekapcsolással cégnél egy csomagban megrendelhető a komplett brand, amit szakértő üzleti partnereimmel készítünk el, és mellette akár vállalati, vállalatsratégiai tippet is kérhet. A létrejövő vállalkozások száma hazánkban évről évre növekszik. Csak Borsod megyében a KSH adatai szerint jelenleg 74547 regisztrált vállalkozás található.

Egy éven belül átlagosan több száz vállalkozás születik csak megyei szinten. Ugyanis régióinkban a vállalkozói tőke erősödik. Ennek okai a következők: állami és Uniós szinten is támogatják a vállalkozói réteget, a vállalkozásalapítást, illetve pár éve Magyarországon is megindult a startup vállalkozások feltörekvése, ami mögött gyakran befektetői tőke áll. Ez a három tényező folyamatosan növekvő versenyhelyzetet eredményez. Mellette a régi vállalkozásoknak fel kell venni a ritmust az új vállalkozói trendekkel, ha nem akarnak hátrányba kerülni az új cégekkel szemben: ez versenyelőnyt jelent számomra is, hiszen a régióban ezek a trendek még csak feltörekvő szinten léteznek, de egyre nagyobb teret hódítanak.



A cégeknek ezért muszáj kitűnni, feltűnni egy modern, vonzó grafikai arculattal is, hogy felismerjék őket, és vevőket szerezzenek ebben a versenyben. A cégem tud reagálni ezekre az elvárásokra. Az Észak-magyarországi régióban ez a versenyhelyzet, és az ezzel járó trendváltás majd csak most fog gyors növekedésnek indulni (más régióban már elindult).

Fontos a generációváltásra is kitérnem: a 21. századi fiatal vállalkozó szeret „mindent egy helyen letudni”, szereti a profizmust, a közvetlenséget és a kompakt szolgáltatásokat igénybe venni - ez országos értelemben is igaz.

A projekt tervezett befejezési dátuma (ha megvalósult, akkor a tényleges befejezés): 2019.11.30.

Támogatás összege: 2 998 957

A szerződött támogatás összege (összköltség): 3 332 178

Projekt megvalósításának kezdete: 2018.02.01.

Projekt fizikai befejezésének határideje: 2019.11.30.